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Referat fra møte i Hedrum Menighetsråd  
tirsdag 11. januar 2022 
 

Tilstede: 

 

Arvid Gusland, Kjell Østby, Grethe Thorød Bergan, Morgan Thorsen, Christin Wilhelmsen, 

Thórir Jökull Thorsteinsson og Tone Camilla Hauer. Lasse Rasmussen Moskvil  deltok på sak 

05/22.  

 

Forfall:  Mariann Eriksen og Roar Juel Johannessen 

 

Soknepresten innledet med Joh. 1,30-34. Vi er nå inne i åpenbaringstiden og her hører vi  

at Jesus er den som viser oss hvem Gud er eller åpenbarer ham for oss. 

 

 

 

SAK 01/22 Godkjenning av referat fra møtet 24. november 2021 

 

Vedtak: Referatet fra møtet 24. november 2021 ble godkjent. 

 

 

SAK 02/22 Orienteringer 

 

Soknepresten fortalte at det har vært uvanlig mange begravelser den siste 

tida.  

 

Prosten melder i et brev at gudstjenesteforordningen må tas opp til 

behandling og det vil bli gjort på neste møte. 

 

Gudstjenestene som var satt opp i julen ble gjennomført som planlagt. 

 

Menighetsbladet har etablert en god økonomi og går med overskudd. Men 

det er plass til flere annonsører. 

 

På grunn av smittevernreglene må markeringen av gullkonfirmantene for 

de to foregående årene skyves på ytterligere.  

 

Vedtak: Til orientering 

 

SAK 03/22 Budsjett 2022  
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Kasserer og leder gjennomgikk forslag til budsjett for 2022. Noen 

endringer ble foretatt. 

 

Vedtak: Forslag til budsjett for 2022 ble vedtatt med noen endringer.  

Kasserer og leder gjør siste endringer og oversender til kirkekontoret. 

 

 

SAK 04/22 Offerformål 2022 

 

Vedtak: Forslag til offerformål for gudstjenester i 2022 ble vedtatt med 

noen endringer foretatt i møtet. 

 

SAK 05/22 Status trosopplæringsplan  

 

Trosopplæringsplan for 2021 – 2024  ble vedtatt i januar 2021. Kateket 

Lasse gjennomgikk status per nå. Videre refererte han til «Nasjonal rapport 

etter 20 år med trosopplæring.». Den kommer med følgende anbefalinger: 

Lag overordnede rammeplaner for barn, konfirmanter, ungdom 15-19 år og 

for voksne. Dernest at skille mellom bredde og kontinuerlig arbeid bør 

bygges ned. Trosopplæringen har blitt innarbeidet og folk kjenner det og 

bruker tilbudet. Planen er ambisiøs og prøver å nå så mange som mulig. En 

vil også støtte foreldre og faddere i dette arbeidet. Det bør være et 

samarbeid med SFO i kirkens regi.  

 

Lasse orienterte om at dåpsminneboken er innkjøpt og gis til foreldrene. 

Menighetsrådet drøftet videre dåp i Hedrum, hvordan foreldre, faddere og 

andre opplever dette, og hva som kan forbedres. Lasse vil undersøke 

nærmere hvordan faddergavene blir oppfattet og benyttet. Videre vil 

fadderbrosjyren bli kjøpt inn og tatt i bruk. 

 

Vi ønsker å legge til rette for skolegudstjenester og opplegg for barnehager, 

både gjennom aktiv involvering av barna og ved å tilby skyss til kirken der 

det er aktuelt.  

 

Det har kommet spørsmål om tidspunkt for konfirmasjon i 2023 og 2024. 

Den tidligere regelen om at første søndag i mai unntatt 1. mai skal være 

konfirmasjonssøndag i Hedrum kirke, blir fastholdt.  

  

Vedtak:  

Trosopplæringsarbeidet og -planen tilpasses i henhold til de innspill som 

kom i drøftingen av saken. Første søndag i mai (ikke 1. mai) skal være 

konfirmasjonssøndag også i 2023 og 2024. 

 

SAK 06/22 Eventuelt 
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Christin fremmet forslag om å lage et julespill som vil bli framført i 

Hedrum kirke før neste jul. Det skal være et klassisk spill ut fra 

julebudskapet. Til det trengs det mange som skal være med i kor, spille 

musikk,  lage kostymer og framførelser. En teatergruppe vil delta aktivt. 

Menighetsrådet stilte seg positiv til dette. 

 

 

Arvid Gusland                                                                                                    Morgan Thorsen 

Leder                                                                                                                  Sekretær 


